


queria finca, el lunes contaron 65 huevos del tipo Ay 24 del fipo AA.
udintos huevos habia en tofal?

Para responder se resuelve la adicién 65 + 24. dif
65 * la adicién se puede Pal
b Wd“‘[_’_ 24 realizar de manera
- 50 vertical u horizontal.
: * Se |leva a cabo de
65 + 24 = 89 manera ordenada,
empezando por las 7
respuesTA: El lunes habia 89 huevos en total. unidades.
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DESARROLLA TUS COMPETENCIAS ‘i‘
Interpreta .
! ot
: [ 1] C;;umcacnéu. Completa las adiciones de manera horizontal y vertical. e
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i6n permite caleular la diferencia e
idades.

endo es la conﬁdod de la que se resta o se sustrae

El sustraen
la dlferer\c“J ee

ANALIZA

o Adrian
diferencia ©

54 a7
Para responder se resia / HEIAS.

| resultado de la sustraccién

a elabora diariamente /2 farjetas pequefias y 48 grand
e el nomero de tarjefas grandes y pequefias? es. (Cudl es la

* la susiraccion se puede

5 Minvendo 2 /2
" [ed}i ar de
it S,xgméndg — 48 “Z\J'r CETIIER
‘1 —= vertical u horizontal.
- 4 i IDEAS CLAVE
: : * Se hace de manera o minuendo
’ ordenada, empezando * sustrgendo
79 — 48 = 24 por las unidad .
7 2 por las unidades. S e

RESPUESTA! Hay 24 tarjetas peqL efas mas

que farjetas grandes

Interpreta
B coercimacion. Calcula los resultados de las sustracciones.

: : : onde.
B rizovsmento. A partir de las sustracciones anteriores, r€sp
el o el minuendo?
* la diferencia entre numeros I dos cilras, siempre € menor que
entre \eros ae Uove | |
¢l minvendo es menor que el sustraend®
PrODOne ‘
. .do tenia 8 83 bolsas de detergente.
= un supern 1erc '
| LSOLUC'ON DE PROBLEMA< En la ma “Nm o8 -1Ll}xl as ded Jetergente qmddwn
Urant S ~pantas YOISES
el dfa se vendieron 42 Jetergente o
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Respy lsas de €
ESTA: Quedaron bo- z
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\una encuesta telefénica acerca del prograi 1
s bogotanos. El primer dia enfrevistaron a 256 per:
0. En tofal, écudntos ciudadanos respondieron la enc

i

mero fofal de encuestas, se debe sumar 256 + 229.

se suman las unidades. Después, se suman las decenas y s
1o el resulfado es mayor que 9, las centenas. Se deben tener en ;
recgIUpa UNo decena y se escriben cuenta las reagrupaciones que se
los unidades sueltas hicieron con anterioridad.
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! i = y
Unidades: 6 + 9 = 15 Decenas: Se agreqa la 4
, Emtonces se escribe 5 en las :

r!t:“f:;fl(_] que se ,,r;.(]l‘r)”";,)k-‘

: en DE;
unidodes y se reagrupa | decena. el paso anterior, .
Erlru:,)nr;@g | + & e = ] 3
! - & T
Centenas: 2 + 2 — 4 Propon
REsPuEsTA: En 1oial 485
o PEsSONos respondicr - o
espon ller 1 I‘l encuesta MODE
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ropone

] movetacion. Escribe a igual a la del ejemplo.

tres adiciones diferentes cuya suma se

|| ResoLuciON OE proBLEMAS.) En €l colegio de Enrique hay 396 nifiosy 425 ninas.
¢Cuantos estudiantes hay en total? A A
aespuEsTA: En total hay & 24 . estudiantes.
6
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